



Когда в Таганроге проходил второй этап социалистического соревнования за четвертый квартал прошлого года администрации и местный комитет единогласно решили первое место присудить бригаде М. Д. Синегубова. Таким же образом было учтено и при выполнении ведущего места в соревновании за первый квартал прошлого года, где второй пятачок обладатель колесного узла со переходящим знанием в первой и второй премии.

Имя Михаила Дмитриевича хорошо известно покорителям Енисея у Дивных гор. Так же со своим творческим коллективом участвовал в монтаже агрегатов Красноярской ГЭС, проявив при этом высокие способности организатора, всесторонне профессиональное видение и богатый практический опыт.

Все эти золотые качества, как Синегубову в полной мере проявляются и проявлялись в Саянах. Отметим и этот успех.

Всем показателям

# В три раза скорее

РОЖДЕНО СОРЕВНОВАНИЕМ

торый постоянно со недавней примером существует электромонтаж котловане в срочном гажиками. Нелегко порядке гидромонтаж придется им на первые устанавливали вной очереди Большого края КБГС 101 грузо-бетонного завода. Про подъемностью 25 тонн ежедневно ходят склонности хро-Монтаж его несколько материями ощущался для устройства электрической системы остановка в самый обрез. То, что требовалось сделать по нормативному сроку укладывалось примерно в ме-сяц. Такая «роскошь» недопустима, если говорить об острой необходимости изо дня в день варашивать темпами бетономешалкам, моторам и другим оборудованием.

Задания следуют одно за другим, все они разные по срокам и сложности. И какое бы не поручили коллективу М. Д. Синегубова, каждое выполненияется безупречно по всем показателям. Вот

Экстренную и сложную работу поручили бригаде тов Синегубова, куда вошли Виктор Робертович Фадуль, Александр Филиппович Золотарев. Влад-



димир Абрамович Синегубов, Виктор Евгеньевич Маркелов и Виктор Матвеевич Клеев. М. Д. Синегубова по-всюду удручену труда на второй секции бетонно-бетонного завода.

**В. МУРИН.** На снимке: бригадир электромонтажников Михаил Дмитриевич Синегубов. Вся электрическая сеть СИНЕГУБОВА. Часть крана была поднята.

Фото Г. ЧУГУНКИНА.



ДЕНЬ И НОЧЬ ИДЕТ УДАРНАЯ РАБОТА В КОМПЛЕКСЕ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС. НА СНИМКЕ: СОЛНЕЧНЫЕ ВСПЫШКИ ЭЛЕКТРОСВАРКИ ИДЕТ УСТАНОВКА АРМАТУРЫ В БЛОК XIX.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

## ПОСЛЕ РАБОТЫ

После трудового дня в клубе «Енисей» оживление наступает в комнатах кружковой работы. Для молодежи стройки здесь есть занятия по душу.

В эстрадном ансамбле под руководством Владимира Морозова участвует девять человек. Музыкой увлекается плотник Олег Токарев. Он аккуратно поет песни, хотя каждая минута личного времени на строигом счету — готовится поступать в институт. Данными сольного пения обладают плот-

ник — опалубщик Михаил Пушкин, шофер Анатолий Багров, плотник Алексей Попков.

Действует танцевальный кружок, возглавляемый котом Нина Шестопалова. В его составе — молодые гидростроители.

Заведующая клубом В. Г. Бессонова ведет кукольный кружок. Это любимое занятие учащихся третьих и четвертых классов. Идут последние репетиции сказки «Приключения Незнайки».

Г. ВЕСЕЛОВ.

## О КЛЕЩЕВОМ ЭНЦЕФАЛИТЕ

Израильские врачи, по словам израильских врачей, в своем крашении тяжелы кляещи, поэтому им это кляещи, которые передают через укус вирус, называемый «клещевым энцефалитом». Поэтому, все, кто имеет контакт с насекомыми, должны быть осторожны, чтобы не заразиться.

Определившись в таборе, необходимо иметь специальный противоклещевой костюм или заграждающую одежду, лучше всего бриджи, лигавиши и сапоги, или носки, рубашку с длинными рукавами и штанами, которые необходимо носить в течение лета.

Если есть возможность, то лучше обратиться в медицинское учреждение, где пострадавшему введут специальный противоклещевой гаммаглобулин. Этот высокодозированный препарат нужно вводить всем, кого покусал клещ. В течение летнего периода гаммаглобулином будут обеспечены все медицинские учреждения.

Надлежит защитить от

заболевания энцефалита являются и профилактические прививки специальной вакциной. Введение вакцины необходимо. Их должны делать все лица, работающие в тайге, и особенно те, кто впервые собирается в лес (рыбаки, охотники, туристы и т. д.).

Полный курс прививок состоит из четырех приемов вакцины: из них три инъекции делаются в сентябрь-октябрь и одна — в марте-апреле. Если же человек продолжает посещать лес каждый год, то одинократные инъекции делаются в марте еще три-четыре года подряд.

Прививки проводятся на строительстве Саянской ГЭС более десяти лет. Это позволило ликвидировать заболевание.

В марте начались профилактические прививки против клещевого энцефалита всем лицам, ранее получившим три прививки, т. е. рекактивацию. Проводятся они специально выделенными медработниками.

С. ПОТЕМКИНА, главный врач Майнской санэпидстанции.

## В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

19 апреля в клубе «Енисей» поселка Майна состоялась теоретическая конференция, посвященная 104-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Тема конференции: «Ленин — гений в делах поколений».

Начало конференции 19 часов 30 минут.

## Только на 10 дней

— Весенняя охота в Российской Федерации, — сообщил корреспонденту ТАСС в Главкомате РСФСР, — может быть разрешена на 10 дней по ходатайству Советов Министров АССР, краевых и областных исполнительных органов.

При этом охота допускается вальдшнепа, на тетерева и глухаря — на утренних родах, но лишь там, где хорошо организованы ходовые линии.

Редактор И. КУЛЕШОВ.

21 апреля в 12 часов (в Большом Караке, около подстанции) состоится собрание членов общества сад-огорода поселка Означенное.

На повестке дня: отчет правления сад-огорода и выборы нового.

Явка всех членов общества сад-огорода обязательна.

ПРИГЛАШАЕМ В СЕКЦИЮ

## СПОРТ СМЕЛЫХ

В феврале этого года в поселке Черемушки была создана секция скалолазания. Надо отметить, что это еще очень молодой вид спорта, но в нашем крае он завоевывает все большее и большее признание. На Красноярских стадионах издавна скалолазы занимаются смелыми восхождениями на высоты.

У нас, в Саянах, для любителей этого вида спорта есть все возможности заниматься систематически, с пользой для себя. Сейчас тренируется 8 строителей. Сначала спортсмены изучают теорию и технику, потом занимаются на практике. Планы у нашей секции большие. Мы тренируемся на скалах, готовимся к будущим соревнованиям. Летом выедем на Красноярские столбы, в 22 апреля, в честь 104-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, совершим восхождение на вершину Боруса с целью поднятия там нашего флага.

Скалолазание — спорт мужественных и смелых. На соревнованиях судьи, как правило, оценивают технику лазания, время, затраченное на прохождение маршрута. У нас в стране ежегодно проводятся многочисленные соревнования между командами, вплоть до первенства СССР.

Я лично скалолазанием занимаюсь давно, имею спортивный разряд. После армии стал работать в бригаде скалолазов УМР. Наш главный объект — котлован строительства Саянской ГЭС. Удаление этим спортом помогает мне в работе. Все, что знаю и умею, стараюсь на тренировках передать своим товарищам.

Желающих заниматься спортивным скалолазанием приглашаем в нашу секцию, которая работает в поселке Черемушки. Всегда будем рады новому пополнению.

В. МАТВЕЕВ, скалолаз УМР.